

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**
Reg. com.: J23/3300/2016
CIF: RO36421140
Adresa: Strada Apusului nr 3 (primul
sens giratoriu Tehodor Pallady-
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov
Banca: BRD
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



**KRONENFLEX ROLE ABRAZIVE PE SUPORT DE PANZA PENTRU
METAL UNIVERSAL, METALE NEFEROASE KL 385 JF - GROSIME
115MM, LUNGIME 5.000MM**

Rola abraziva Klingspor KL 385 JF - produsul universal fiabil și rentabil pentru șlefuirea profilelor. Rola abraziva KL 385 JF de la Klingspor este un produs de calitate caracterizat printr-un raport excelent preț-performanță. Aceasta rola pe suport din panza datorita flexibilității ridicate, se adapteaza foarte bine la conturul piesei de prelucrat. Este adecvata pentru șlefuirea profilelor metalice și este folosita în special pentru șlefuirea manuala. Invelișul dens cu granule de corund pentru șlefuirea neteda a profilelor metalice Rola abraziva KL 385 JF are în compoziție granule de corund. Rola abraziva poate fi utilizata de la șlefuirea fina pana la șlefuirea grosiera, permițând o adaptare optima la contururile piesei de prelucrat. Pentru fixarea granulelor abrazive de fibrele panzei neșesute este folosita rășina sintetica. Datorita incleierii cu rășina sintetica și granulației de corund, rola abraziva KL 385 JF este recomandata pentru șlefuirea metalelor, ca de exemplu metalelor universale și metalelor neferoase. Corundul este o granula abraziva eficienta datorita durității sale ridicate. Flexibilitate ridicata a suportului din panza ca proprietate optima pentru șlefuirea manuala Rola abraziva KL 385 JF dispune de un suport din panza de humbac, care permite o adaptare personalizata la conturile piesei de prelucrat, și prin urmare un mod de lucru profesionist. Ea este destinata mai ales aplicațiilor manuale de șlefuire a profilelor și finisarii perfecte a piesei de prelucrat, inasa este la fel de adecvata și pentru mașinile de șlefuire ghidate manual. Materialul poate fi rupt ușor și drept din rola. Grosime: 115 mm

Lungime: 5.000 mm

Granulație: 80

Tip abraziv pe suport: KL 385 JF

Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialeelectrice.ro/role-abrazive-pe-suport-de-panza-pentru-metal-universal-metale-neferoase-kl-385-jf-grosime-115mm-lungime-5-000mm-163893>